

Líder Notebooks

Estado:

Respondido

Tipo de Solicitação:

Esclarecimento

Texto:**G - MONITOR DE VÍDEO**

G1 - "..., com tempo de resposta máximo de 5ms."

Questionamento: O monitor que pretendemos ofertar para o certame, possui tempo de resposta normal/nativo de 6Ms, porém com a possibilidade de uso em modo ?extremo? onde ele passa a funcionar com o tempo de resposta de 4ms. Neste sentido, haja vista que a diferença no tempo de resposta de 1ms é basicamente imperceptível, e tendo ainda a possibilidade de ajustar o modo de reposta para um modo rápido, entendemos não haver prejuízos ao município em aceitar monitor com tempo de resposta de 6ms. O nosso entendimento está correto?

Licitação Relacionada:

Aquisição de microcomputadores desktop e workstation em kits compostos por acessórios e periféricos.

Decisão:

Não se aplica

Resposta:

Prezado licitante,

Agradecemos seu contato.

Em resposta ao seu questionamento, a área demandante informou que:

?O termo de referência, em particular nos itens que descrevem as características do monitor, não descrevem a forma específica do atendimento ao requisito. Dessa forma, o entendimento está correto.?

At.te,

Laura Coutinho Elói Tenório

Pregoeira

Comissão Permanente de Licitação - CMBH

Data da Resposta:

19/09/2024 - 16:41